



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动

安全理事会

第六十三年

2008 年 11 月 17 日巴勒斯坦常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

占领国以色列在巴勒斯坦被占领土、尤其是在处于封锁之中的加沙地带的军事行动在继续升级。以色列违反在埃及调解下达成的自 2008 年 6 月维持至今的停火，于 11 月 4 日开始了最新升级行动。自 11 月 4 日以来，以色列占领军至少打死了 14 名巴勒斯坦人，并对加沙地带的全体巴勒斯坦居民造成伤害，因为它关闭了加沙的所有过境点，甚至不让国际人道主义援助进出，严重阻碍粮食和燃料的供应。连联合国，包括联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)在实地的工作都受到影响，而这些机构正在为因以色列无人性的封锁而陷入困境和挨饿的 75 万巴勒斯坦人提供口粮。

我们曾在 2008 年 11 月 5 日写信给你们，明确反对以色列的这种毫无道理的肆意暴力升级，因为其唯一目的是削弱巴勒斯坦权力机构维持平静和推动和解的努力，把我们拖入恶性暴力循环，转移人们对和平进程的注意力。在这方面，以色列部长沙乌尔·莫法兹 11 月 6 日公开要求加强以色列法外杀人行动，继续将此作为以色列政策的一个正式内容。此外，以色列副总理哈伊姆·拉蒙无耻地要求切断对加沙 150 万居民的供电；有些报道，包括占领国军队电台 11 月 11 日的报道，提及铲平加沙的村镇，公然无视国际社会有关考虑加沙巴勒斯坦平民的安全和福利的呼吁。

这些行动和声明全然无视处于以色列占领下的巴勒斯坦平民的生命。事实上，我们正目睹以色列领导人在竞选中进行可憎的竞争，竞选胜者对巴勒斯坦人采用最极端、最暴力或最种族主义的立场和/或行动。为此，我们必须强调，同



过去一样，这种军事升级行动不会给这一地区带来稳定或安全，而只会引发更多的暴力，造成更多的人道主义苦难和损失，进一步破坏和平努力。

不管以色列采用什么借口，都没有理由对 150 万巴勒斯坦平民进行集体惩罚——国际人道主义法，尤其是《日内瓦第四公约》第 33 条严格禁止这样做。联合国，包括安全理事会和《日内瓦第四公约》缔约国必须行使它们的法律和道义职责，终止这种只针对平民，其中包括儿童、妇女、老人和需要进行医治的病人的无人性政策。即便在同以色列订立的停火得到严格遵守时，这种政策都一直在得到加强，我们对此已一再提醒注意。此外，联合国各机构和其他一些国际组织一直提醒注意这种惩罚性封锁产生的重大人道主义影响及其长期广泛的影响。目前迫切需要提出的是：国际社会还在等什么才能决定进行干预，终止这一罪恶政策？难道国际社会非要等到以色列目前在加沙造成的人道主义灾难变成一场巨大的灾祸才会采取行动吗？

与此同时，以色列继续在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上采取其他各种违反国际法的行动。在这方面，占领国继续试图在当地制造更多的既成事实，继续非法建造定居点，严重威胁到两个国家解决方案的可行性，威胁实现和平的前景。以色列部长埃胡德·巴拉克最近批准在西岸新建造数百个定居点。这一决定完全违反了和平进程和以色列在该进程中做出的承诺，严重伤害和平进程，因为继续没收土地和建造定居点和隔离墙令和平进程丧失可信性。

令人遗憾的是，尽管如此，安全理事会在这些重大问题上没有做出谴责。继续保持缄默只会帮助以色列逃脱惩罚，让它继续违规，侵犯巴勒斯坦人民的人权和尊严，破坏我们大家为实现公正永久和平做出的努力。

双方目前举行的双边谈判不是在真空情况下进行的。谈判要在，而且应该在，充分遵守国际法、包括国际人道主义法和人权法以及安全理事会各项决议和双方达成的协定和承诺（包括安纳波利斯共同谅解）所规定的义务的框架内举行。寻求促进和平进程的所有各方，包括联合国参加的四方，都必须维持和信守这一框架。在这方面，由于有这些原则和义务，因此我们大家都必须努力消除以色列任何可以在声称希望和平的同时在巴勒斯坦被占领土上继续奉行其非法的破坏性政策的幻想。国际社会必须停止对这种行为的姑息，并就此承担起它的责任。

最后，我希望提请你注意，巴勒斯坦人民在两天前举行了纪念他们的《独立宣言》二十周年的活动。我们借此重申我们决心在巴勒斯坦人民唯一合法代表巴勒斯坦解放组织的领导下，实现我们不可分割的建国权利。事实上，尽管巴勒斯坦人民在历史上遭受了悲惨和不公正对待并在继续受苦受难，但他们还是伸出了和平之手。因此，我们引述马哈茂德·阿巴斯总统在纪念活动上说的话：“虽然我们选择通过公正和全面的和平来充分实现我们的权利，但是我们同时还要说，在残酷占领的大刀下是无法实现和平与安全的”。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上持续存在的危机发出了 321 封信函，本函是此前信件的续函。这些信函的送发日期从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)开始到 2008 年 11 月 5 日(A/ES-10/432-S/2008/689)为止，构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列针对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为针对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪、国家恐怖主义和有计划侵犯人权行为承担责任，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函及附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

费达·阿卜杜勒哈迪·纳赛尔(签名)

2008年11月17日巴勒斯坦联合国常驻观察员代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

以色列占领军在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上杀害的烈士名单*

(2008年10月29日星期三至11月16日星期日)

2008年10月29日，星期三

Mohammad Taher Abahra(65岁)

2008年11月5日，星期三

1. Ammar Saleem Salhiyya
2. Wajed Nizam Muhareb
3. Mahmoud Tha Ba'lousha
4. Omar Sleem Al-Alami
5. Mohammad Abdallah Awad
6. Mazen Nazmi Saa'da

2008年11月12日，星期三

1. Mohsen Moussa Al-Qedra
2. Mohamoud Na'eem Siyam
3. Rami Omar Fraina
4. Ismail Ali Abu Al-Ola

2008年11月15日，星期六

Abdallah Husain Al-Manayaa'

2008年11月16日，星期日

1. Talal Husain Al-Amoudi
2. Mohammad Hssouna
3. Ahmad Al-Helou
4. Bassel Al-Ouf

* 2000年9月28日以来被以色列占领军杀害的巴勒斯坦烈士总数为5 295人。